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An de an apar din ce în ce mai mulți pariori, însă este important ca începătorii într-ale pariurilor
sportive să se documenteze înainte de a investi bani în această activitate. Cei care nu învață
din greșelile altora le vor repeta, așa că ne-am propus să vă prezentăm câteva sfaturi de la
specialiștii PariuriX
– cea mai mare comunitate de profil de la noi din țară. Așadar, acest scurt ghid vă va prezenta
câteva noțiuni și aspecte de bază pe care orice pariori trebuie să le stăpânească.

      

   Nu există pariuri sigure. Nu căuta să te îmbogățești din pariuri pentru că vei încheia prin a fi
profund dezamăgit. Pariurile sportive reprezintă un mijloc de distracție și nimic mai mult. Ca
regulă de bază, nu trebuie să cumperi ponturi niciodată, chiar dacă cei care le vând pretind că
știu informații despre blaturi și meciuri trucate. Oricât de reale par mărturiile lor, poze, filmulețe,
teancuri de bani și bilete cu câștiguri fabuloase, ignoră-le pentru că sunt falsificate și vei fi
păcălit dacă scoți vreun leu din buzunar.

  

   Nu juca mai mult decât îți permiți să pierzi. Consideră pariurile ca pe orice altă activitate
de divertisment, în sensul că trebuie să joci numai sume pe care ți le permiți. Orice ban investit,
consideră-l pierdut, iar dacă acest lucru nu te afectează, continuă să joci, altfel, fă un pas înapoi
și revizuiește-ți miza. Ideea este să nu joci niciodată mai mult de 10% din veniturile tale lunare,
așa că dozează-ți investiția astfel încât să-ți ajungă pentru o lună întreagă.

  

   Stabilește-ți obiective realiste. Dacă visezi să te îmbogățești peste noapte, află că șansele
să dai lovitura cea mare la pariuri sportive sunt într-o oarecare măsură asemănătoare cu cele
de a câștiga un jackpot dintr-un casino sau un joc de bingo. Gândește-te că cei mai buni pariori
din lume se mulțumesc să-și rotunjească veniturile cu 5% odată cu fiecare rulaj complet al
băncii, așa că încearcă să rămâi cu picioarele pe pământ, să te documentezi cu privire la stilul
de joc al profesioniștilor și să începi să te perfecționezi.
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   Redu numărul meciurilor de pe bilet. Cei care câștigă la pariuri nu au bilete deloc lungi, ci
joacă numai pariurile individuale. Da, poate părea ciudat la prima vedere, însă jucând ponturi
individuale, pariorul beneficiază de cote mai bune decât dacă adaugă mai multe selecții pe bilet,
iar acest lucru se datorează faptului că marja casei se mărește odată cu fiecare pariu
suplimentar. Pentru început, încearcă măcar să reduci numărul pronosticurilor la 4-5,
încadrându-te la o cotă totală cuprinsă între 3.00 și 5.50.

  

   Nu paria de fiecare dată, mai învață să mai spui și pas. Nu-ți face obiceiuri neprielnice cu
privire la momentele în care pariezi, nu-ți încetățeni tabieturi nesănătoase, ci distrează-te când
vrei și atât. Nu te transforma într-un împătimit care nu mai putea urmări un meci fără să parieze
pe el. Nu lăsa ca pariurile să-ți altereze plăcerea de a urmări disputele tale favorite. Menține
această activitate la nivel de hobby și nu o transforma într-un viciu.

  

   Nu juca la recuperare, oricât de lung ar fi șirul de ghinioane. Aceasta este piatra de
poticnire a celor mai mulți dintre pasionații de adrenalină. Ghinionul poate să țină 5, 15, 50 sau
chiar 100 de pariuri consecutive, așa că nu te gândi că majorând miza vei putea să eviți de
fiecare dată pierderile. Urmează o strategie simplă și precaută de money management, evitând
sistemele progresive Martingale sau Fibonacci, care mai devreme sau mai târziu, te vor duce la
faliment. Acceptă faptul că pierderile fac parte din joc și învață să trăiești cu ele, pentru că nici
un parior din lume nu este ferit de serii negative sau chiar de luni negative.

  

   Pariază online pentru a profita de cele mai mari cote și de cele mai tari oferte. Nu
trebuie să fii fidel atunci când vine vorba de casa de pariuri la care joci. Profesioniștii se
înregistrează la cât mai multe agenții de top pentru ca să poată paria de fiecare dată pe cele
mai mari cote din piață – De ce să nu faci și tu la fel? Totodată, având acces la mai multe
agenții de top, pariorul poate revendica diverse bonusuri și poate beneficia de tot felul de
avantaje care îl pot ajuta să-și mărească șansele de reușită.

  

   Specializează-te pe o nișă și nu paria fără să fii în cunoștință de cauză. De regulă,
pariorii de top se concentrează pe două trei campionate sau pe câțiva sportivi, în funcție de
sportul preferat. Încearcă să cunoști tot ce mișcă legat de echipele din competiția favorită, cum
ar fi Liga 1 sau
despre sportiva favorită, cum ar putea fi, spre exemplu, Simona Halep. Află tot ce fac formațiile
sau sportivii, urmărește-le paginile de pe rețelele de socializare și rămâi la curent cu toate
datele pentru a putea paria de fiecare dată în cunoștință de cauză!
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https://www.prosport.ro/fotbal-intern/liga-1/

